

#spreadtheloveforflowers

Narzissenzwiebel von FAM Flower Farm

Die absoluten Frühlingsblüher in unseren Gärten kommen aus den Niederlanden

Lisse, August 2022 – Wer im nächsten Frühjahr üppige Narzisseninseln in seinem Garten sehen möchte, kann schon jetzt tätig werden. Im Online-Shop der FAM Flower Farm sind ab sofort Narzissenzwiebeln erhältlich. Die Narzissen sind die ersten Frühlingsboten in unseren Gärten und auf den Balkonen. Sie lassen sich ins Beet setzen, ebenso in Töpfe und Kästen. Wenn man ihnen ein sonniges Plätzchen gibt, gedeihen Sie in jedem Frühling wieder aufs Neue. Die Narzissen von FAM Flower Farm gibt es in vielen verschiedenen Farben und Größen. Wer bei Narzissen nur an gelb denkt, liegt falsch; es gibt sie in weiß, creme und mit einer rosa oder orangenen Trompete. Einige Narzissenarten bleiben niedrig, andere geraten etwas größer. Aus den gepflanzten Narzissenzwiebeln kommen mehrere Blüten, die einen herrlichen Duft verbreiten!

Wann sollten Narzissen gepflanzt werden?

Narzissenzwiebel haben erst Kälte nötig, um später zu blühen. Gepflanzt werden sie vorzugsweise in den Herbstmonaten Oktober, November und Dezember. Narzissen mögen keine nassen Füße; der Boden sollte also gut drainiert sein. Man lockert die Erde etwas auf und pflanzt die Narzissenzwiebel mit der Spitze nach oben. Erde darüber, ein wenig festdrücken, und schon ist man fertig. Verteilt man Narzissen einzeln im Garten, sorgen sie für einen natürlichen Effekt. Mag man es etwas üppiger, kann man Sie auch in größeren Gruppen pflanzen.

Pflege von Narzissen

Die Narzissen von FAM Flower Farm sind einfach in der Pflege. Bei Trockenheit ist regelmäßiges Gießen wichtig. Nach der Blüte werden die Blätter gelb und die Zwiebeln beginnen sich zu entwickeln. Erst wenn die Pflanze abgestorben ist, kann man die Blätter abschneiden. Im Winter können die Narzissenzwiebeln einfach in der Erde belassen werden, idealerweise deckt man sie mit Blättern aus dem Garten ab.

Das FAM-Sortiment

Die beiden Inhaberinnen Marlies und Linda von Fam Flower Farm möchten auch deutschen Blumenliebhaber:innen die bunten Eyecatcher aus den Niederlanden zugänglich machen. Über den Webshop (in deutscher Sprache) können Endverbraucher direkt bestellen.

Die Narzissenzwiebeln von FAM sind ab sofort lieferbar.

Weitere Informationen und Webshop unter www.famflowerfarm.de

Pressekontakt
Bettina Lenk Public Relations
Waterloostraße 7
D-22769 Hamburg

Telefon: 0049 – (0)40 – 431 791 36 E-Mail: <u>info@bettinalenk-pr.de</u>